

JÓSZOMSZÉDI VISZONY SVÉD MÓDRA

– a közös takarításról és a közösségi mosókonyhákról

TOP TIPP #1

Szervezz bulit a zöldbenn. Tereld össze a szomszédokat, vagy hívd át őket közös ebédre. A szomszédokkal való nyitottabb kapcsolat nem jön létre magától, a beszélgetés és az étel viszont jó kiindulópont.

TOP TIPP #2

Készíts rögtönzött közösségi kölcsönkönyvtárat a szomszédoknak. Egy dobozra írd rá, hogy mire való, és hagyd benne néhány könyvet, amiket elvihetnek és visszatehetnek. A bizalom soha nem volt még ilyen hatékony!

TOP TIPP #3

Ha elutazol, kérj segítséget kertlocsoláshoz, cserébe ajánld fel a vízszórást. Manapság sokan nehezen kérnek, de annál szívesebben segítenek. Ha te kezdeményezel, növeled az esélyét annak, hogy ők is megkérjenek valamire.

A bizalmon és a közös felelősség eszméjén alapuló svéd társadalomban aligha meglepő, hogy a társasházak nagy része lakásszövetkezetek tulajdonában van: közösségi formában üzemeltetik a házakat – az ingatlanadó intézésétől a felújításon át a közös mosókonyhák működtetéséig. Ha szövetkezeti lakást vásárolsz, azzal a közös felelősségbe is beszállsz – többek közt kötelezed magad a tavaszi nagytakarításban való részvételre.

Ne aggódj: a takarítási nap nem olyan unalmas, mint ahogy hangzik. A virágágyások felfrissítése és a bokrok megmetszése mellett a fociról is beszélgethetsz az új szomszédokkal, metszőollóval és kávéval a kézben. Ha jól összelelegedtek, még az is lehet, hogy valamelyik lakásban fejeződik be a nap egy esti itallal.

Bizalmi kapcsolatok

A közös mosoda heti beosztásától a közös szemétdíj meghitelezéséig minden a bizalmon alapul. A globális boldogságindexek csúcsán lévő országok a bizalom terén is jól állnak – legyen szó a honfitársaikról vagy a választott képviselőikről. Bízunk meg a szomszédunkban, hogy kiveszi részét a tavaszi nagytakarításból, és hogy tisztán hagyja maga után a mosókonyhát. Ettől csak boldogabbak leszünk. Végül is ki ne szeretne magának kedves és megbízható szomszédot? Igen, eltaláltad: a kutatók egyetértenek abban is, hogy a jószomszédi viszony boldogabbá tesz.

